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PHONG GD&DT bE KIEM TRA HOCKI I - NAM HOC 2016 -2017
 HUYEN PHU LOC Mon: Todn - Lop: 6
‘ Thoi gian 1am bai: 90 phit (khong ké thoi gian giao dé)

PE CHINH THUC oo s e
Dé ra:

Bai 1: (1 diém) Viét cac tap hop sau bing cach 1iét ké phan tur:
a) Tap hop A cdc s& tw nhién 1& c6 mot chit sd.
b) B= {xeZ/-2<x < 4}
Bai 2: (3 diém) Thuc hién cac phép tinh sau:
a) (-7) +15.2 b) 3.5°-16:2?
c)28.76+24.28 d) 41 - [28- (67-62)"]
Bai 3: (1diém) Timx e N biét: 96 - 3.(x+1) = 42
Bai4: (1 éif‘am)
a) Thay dau * bang chir s6 thich hop dé s6 3*5 chia hét cho 3.
b) Chimg té rang s6 3'°— 1 chia hét cho ca2 va 5
Bai 5:(1,5 diém)
a) Tim U(15) .

b Biét s6 hoc sinh cuia mot truong co trong khoang tir 700 dén 800 hoc sinh. Khi
xep hang 30, hang 36, hang 40 déu vira di. Tinh s6 hoc sinh cla truong do.
Bai 6 (2,5 diém)

Trén tia Ox lay 2 diém A va B sao cho OA =2cm; OB = 6cm.
a) Trong 3 diém O, A, B diém nao nim gitra 2 diém con lai? Vi sao?.
b) Tinh d6 dai doan thing AB.

~ ¢)Lay diem M sao cho A la trung diém ciia doan thing OM. Diém M ¢6 la trung
diém cua doan thing AB khong? Vi sao?

------------ Hét ———




PHONG GD&DPT DPE KIEM TRA HOC Ki - NAM HOC 2016 -2017
HUYEN PHU LOC Mon: Toan - Lép: 6
"""""" Thoi gian 1am bai: 90 phit (khéng ké thoi gian giao dé)
PE CHINH THUC = = ceeeememeemeee e
PAP AN VA BIEU PIEM
Bai |y Nbi dung Diém
Tap hop A céc so tw nhién 18 c6 mét chir s6
;2] A={1:3;5,7:9} 0,5
(1d) P g ————
b Viét tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir: B = {xeZ/-2<x < 4} 0.5
B= {-1; 0;1;2;3;4}
Thuc hién cac phép tinh sau: 025
a|(-7)+15.2=(-7) +30 g
= 23 ’
3.5-16:2" =3.25-16:4 05
: b =75 -4 =71 0.25
(3d) | |28.76+24.28=28(76+24) 0,5
=28 .100 = 2800 0,25
41 -[28- (67-62)°] = 41 —[28- 57] 0,25
i =41 —[28 -25] 0,25
=41 -3=38 0,25
Tim x € N biét: 96 —3.(x+1) =42
3.(x+1) =96 —42 =54 0,25
3 x+1=54:3=18 0,25
(1d) x=18-1 0,25
x= 17 0,25
Vay x =17
Thay chir s6 vao diu * dé s6 3*5 chia hét cho 3
L|$63%5 i3 53 +%+5):3 025
=(8+%*):3 0,25
=>*e{1;4;7}
4 Chirng té riang sé 3'°—1 chia h&t cho ca2va 5
1(d) Ta c6 3* =81 0,25
b =316 =g43*34 3" cd chir sb tan cling bang 1
=3~ 1 ¢6 chit sb tan clng bang 0 0.25
Do d6 3"~ 1 chiahét choca2vas ’
5 | Tim U(15) .
1,5(d) U(15) ={1; 3; 5;15} ’




Biét sb hoc smh ciia mot trudng co6 trong khoang tir 700 dén 800 hoc
sinh. Khi xep hang 30, hang 36, hang 40 déu vira dd. Tinh sb hoc
sinh caa truong do6

0.25
Goi s6 hoc sinh cua truong 12 a.
Tacda:30, ai36, a:40 va 700<a < 800 0,25
Do d6 a € BC (30; 36;40)
BCNN (30; 36,40 ) = 360. 0,25
=> BC (305 36; 40 ) =B( 360) = { 0; 360; 720; 1080;...}
Vi a € BC(30;36;40 ) va 700<a <800 nén a =720 0.25
Vay s6 hoc sinh cua trudng d6 1a 720 hoc sinh '
Trén tia Ox lay 2 diém A va B sao cho OA = 2cm; OB = 6cm.
Trong 3 diém O, A, B diém nao ndm gifra 2 diém con lai? Vi sao?.
O e— ! @ l - & 0,5
A M B X
Trén tia Ox lay, vi OA<OB (2cm<6cm) nén diém A nam giita 2 diém
OvaB
Tinh dg dai doan thang AB 0,25°
Vi diém A nim gitta 2 diém O va B (cau a) nén 525
OA + AB = OB ’
¢ Hay 2+ AB=6 0,25
= AB =6-2 =4(cm)
25(d) Vay AB = 4cm o
Lay diém M sao cho A la trung diém cia doan thang OM. Piém M
¢6 la trung diém cia doan thang AB khong? Vi sao?
Vi A la trung diém cua doan thiang OM nén
AM = AO =2cm ‘ 7 he
Trén tia Ax, vi AM < AB (2cm<4cm) nén M nam giita hai diém A va B 0,25
(1)
Tacé AM+ MB = AB Gead
Hay 2+MB=4 0.25

= MB =4-2=2(cm)
MA = MB =2cm (2) 7 7
Tu (1) va (2) suy ra M la trung diém cla doan thing AB




